

Ранение было тяжёлое, но руки и ноги целы, увы — это не радовало. Когда его привезли домой и когда Ира рассказала про ту, другую Иру, он снова ощутил своё одиночество; мать была не в счёт, с матерью он никогда не делился своими мыслями и переживаниями. И когда внутренний взгляд упёрся в черноту, из неё высунулся уродец и ткнул факелом в лицо, и его психика, пытаясь спастись от саморазрушения нашла выход в сексе. И дрожа, и фантазируя он разжигался похотью, но не было физического удовлетворения и его помутневшее от депрессии подсознание подменило образ одной, ненавистной за ту боль, что она ему причинила, другим образом, той, которая тоже причинила боль тем, что не была рядом, когда он в ней так нуждался.

...

Ира сама коснулась члена и стала гладить и хуй, наливаясь кровью встал и затвердел, и она хотела ласкать его губами, но Олег остановил её: — Я сам

Он встал на колени и поставил её раком и, сжав бёдра и впиваясь пальцами в ягодицы, притянул к себе и медленно натянул. Ира, чтобы ни о чём не думать, сосредоточилась на ощущениях; валик крайней плоти тёрся по стенкам влагалища и оно, подчиняясь физиологии, пропотевало, увлажняя стенки слизью..

Олег мямлял ягодицы и гладил её спину и, дотягиваясь до грудей, сдавливал, причиняя боль и продолжая ебать, и когда пизда пропотела и хуй стал скользить во влагалище, вытянул его. — Иди сюда — и Ира, развернувшись припала к хую и сосала, обильно смачивая слюной и он, проведя по спине руками обхватил её ягодицы и, раздвигая, коснулся пальцами ануса. Казалось, что анус дышит. — Повернись жопой — она повернулась и он, прижав палец к анусу медленно вдавил его и, вытаскивая, прижался залупой — Сама натягивайся — Ира попыталась натянуться жопой, оседающая, но не смогла — Мне больно! — и он, обхватив её бёдра, стал вдавливать хуй в жопу, преодолевая сопротивление сфинктера. Она закусила губу, подавляя крик и когда хуй вошёл в жопу — выдохнула со стоном. Погружая член, почувствовал, как головка уткнулась в стенку прямой кишки и, задержавшись, потянул за бёдра на себя — Ира вскрикнула от боли, и он вытащил хуй из жопы — Я устал, дальше сама будешь ебаться, отодвинься — и он лёг.

Она встала над ним спиной. — Нет, повернись — она повернулась и приседая, и придерживая хуй рукой, направила в жопу и медленно опускаясь, натянулась и двигала жопой сверху вниз, а он мямлял и тискал её груди и глаза были закрыты: и у него, и у неё. И когда излилась сперма, она, медленно приподнимаясь, снялась с хуя и из жопы сочилась сперма, капая ему на живот — Повернись, сядь на меня и соси — и она, повернувшись, опустилась на его грудь, и припав к хую, взяла в рот и сосала, а он, приподняв одной рукой её жопу, пальцы другой, большой и указательный, засунул в пизду и в жопу и стал драть её — Языком, в жопу — и она, отстранившись и раздвинув его ноги лизала ему промежность и жопу — Пальцами — она, облизывая пальцы, засунула ему в жопу, сначала один, а потом два. Его живот и грудь были в мазках спермы, сочившейся из её жопы — Иди сюда, облизывай — и она, повернувшись, слизывала мазки спермы с живота и груди — И там — он, руками сдвигал её к низу живота — она вылизала волосы..

Они спали: он на спине, с руками за головой, а она, свернувшись калачиком, спиной к нему.

Помыться после секса Олег, не разрешил: — Утром отмоешься.

16.08.15